



Building Community®

Procurement Department Bid Section

July 21, 2026

ADDENDUM NUMBER: TWO (2)

TITLE: 1412196478 (RFP) N03 Isolated Phase Bus Refurbishment

PROPOSAL DUE DATE: August 7, 2026

TIME OF RECEIPT: 12:00 PM EST

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES OR CLARIFICATIONS:

1. **Question:** Is the Contractor expected to work on the station service tap?

Answer: Yes, on the high side. Not the low side.

2. **Question:** What switch is being replaced by an aluminum bar?

Answer: See 1412196478 Addendum 2 – Appendix C – Existing Switch. It is the abandoned switch in the bus room.

3. **Question:** Is the bus connecting to the startup transformer a part of the scope?

Answer: The bus connecting to the startup transformer is non-segregated phase bus which is 4160V, and is not included in the SOW.

ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON THE PROPOSAL FORM.